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Utvonalak szama
Fejek és labak
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Szamfa, szamkitol6k
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Hany olyan szam van?
Hanyféleképp lehet?
Egyenlé 6sszegek

A dobdkocka



Skatulyaelv

A skatulyaelv egyik legegyszidsb alakja a kovetkéz ha 2 skatulyaban elhelyeziink 3 golydt, akkor
valamelyikbe biztosan keril legalabb 2 golyd. Bszb lehetiink abban, hogy Szegeden van két emkegkak
ugyanannyi hajszal van a fején. Egy fafin ugyanis legfeljebb 140 ezer hajszal van, migg8d lakosainak
szama tdobb 160 ezernél. Eger varosaban mar elkéizehogy nem talalunk két embert, akinek ugyanannyi
hajszéala van, mert a varos lakosainak szama 6Qattévan.

1. Egy zacskdban 80 cukorka van: 20 piros, 20 fek&fezold és 20 sarga. Egy bekotott
szenti gyereknek legaldbb hany cukrot kell kivenni ahhloagy biztosan legyen kozoéttik
valamelyik szinBl 4 darab?

2. Egy dobozban néhany piros és néhany zold golyd Bansukott szemmel 7 golyot kell
kivenni, hogy biztosan legyen kozte piros, és 1B/dokell kivenni ahhoz, hogy biztosan
legyen kétféle szingolyonk. Hany piros és hany zdld goly6 van a dblao?

3. Egy fiokban 10 fekete és 10 barna, ugyanolyan riérekni van. Hany darabot kell
taldlomra kivenni, hogy biztosan legyen koztik pgy azonos szinzokni?

4. Leirtam az 6sszes haromjéiggzamot egy-egy kartyara, és egy Ures kalapbaréitet.
Legkevesebb hany szamkartyat kell becsukott szerkinéini ahhoz, hogy biztosan legyen
kozottik ketd, amelyben megegyezik a szamjegyek dsszege?

5. Az egyik osztalyban dolgozatiraskor biztosak lehktébban, hogy lesz legalabb 5 didk,
akik ugyanazt az osztalyzatot kapjak. Legalabb Hasyz az osztaly?

6. Egy ladaban négyfajta alma van, minden fajtabdlangynyi, 6sszesen 100 darab. Hany
almat kell kivenni véletlenszéen, hogy valamelyik fajtabdl biztosan legyen 10&m

7. Egy dobozban 20 goly6 van, kilénféle sk, €s nincs két szin, amedybugyanannyi
golyo lenne. Legfeljebb hany kulonkibgzini golyd lehet a dobozban?

8. Egy dobozban négyféle stirgolydbdl 6sszesen 40 darab van. Tudjuk, hogy lGekot
szemmel hdzva legalabb 32 darabot kell kivenniytogihtzottak k6z6tt mind a négyfétidb
legyen legalabb egy. Legfeljebb hany golyo lehetegy szinbl?

9. Huba elment horgaszni. A kis tonal elmondtak ne&gy most a vizben csak 2 ponty és 4
harcsa van. Hany halat kell kifognia, hogy biztokagyen kdzte harcsa?

10. Misi szines madartollakat szedegetett adleed, gyjteménye 9 piros, 2 kék és 3 zdld
tollbdl all. Ezeklsl akar fejdiszt ugy, hogy egymas mellett sorbaadkjet, és tgyel arra,
hogy ne legyen két egyforma siimoll egymas mellett. Legfeljebb hany tollbdl aliha
fejdisze?

11. Az osztaly a tavaszi kirAnduladson &k ffahdzakban kapott széllast. Voltak fias fahazak,
lanyos fahazak, és a két tan&egy kulon fahadzban aludt. Legkevesebb hany falfagélt
el a 18 &s csoport, ha 10 fia, 6 lany és két tardémment kirandulni?



12. A kirandulas soran délgt vagy délutan 3-szor esett azéesla délebtt esett, akkor
délutdn nem esett. Osszesen dtlena délebtt és 5 estlen délutan volt. Hany napig tartott a
kirandulas?

13. Luca a piacrél 3 almat, 2 kortét és 2 barackot hoXreket Ugy teszi kis kosarkakba,
hogy mindegyikben legyen (legalabb) kétféle gyumodltegtobb hany kosarkaba tehet
gyumaolcsot?

14. Egy roplabdabajnoksagon dsfcsapatok indulhatnak, a versenykiiras szerirsapatban
kell fia is, lany is, és a csapat vegyes legyen igyyhogy nem lehet minden csapattag
ugyanabbdl az osztalybdl. Legtobb hany csapathathit 6ssze a 3.A és a 3.B osztaly
didkjaibol, ha az A-osztalyban 15 fiu és 5 lany vaiB-osztalyban 20 fiu és 4 lany van?



